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Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

110 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,31 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,49 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,73 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  B A S I C

Basic

BASIC • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

89% PES
11% PES Lurex

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

71,30 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,24 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  B E S T

Best

BEST • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

30%
70%

PES
Papel
Paper
Papier

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

160 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,30 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  C A L I F O R N I A

California

CALIFORNIA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

260 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

98 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,50 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  D E LT A

Delta

DELTA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

200 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

102 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,24 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  S I R O C O

Siroco

SIROCO • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

260 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

110 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,26 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  A M A LT E A

Amaltea

AMALTEA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

100 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,45 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  L A R I S S A

Larissa

LARISSA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

260 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

70 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,20 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  H I M A L I A

Himalia

HIMALIA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

110 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,30 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,25 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,45 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  A S T R A

Astra

ASTRA • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

260 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

192 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,35 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,70 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,95 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  P R O S P E R

Prosper

PROSPER • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

260 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

303 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,35 mm

Altura raya transparente
Height transparent stripe
Hauteur transparent rayure

0,50 mm

Altura de la raya tejida
Height woven stripe 
Hauteur tissé rayé

0,75 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  V I S I O N  -  B L A C K - O U T

Black-Out

BLACK-OUT • 01 • 0819



Composición
Composition
Composition

100% PES

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

240 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2

195 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,51 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

No ignífugo
Not fireproof
Non ignifugé

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

0 2  -  D U A T E X

Duatex

DUATEX • 01 • 0819
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Pinche sobre el logotipo para volver a la portada del documento.
Click on the logo to return to the main page of the document.
Cliquez sur le logo pour revenir a la page principal du document.


